



千喜救援队危机面前竭尽全力挽救生命

110名队员31小时完成4次救援

不放弃、不放弃,危机面前竭尽全力挽救生命。从16日4时到17日11时,在短短的31小时里,市千喜救援队完成4次紧急救援,110名救援队员先后参与其中。他们用实际行动彰显了“你需要,我即刻就到”的救援使命。



记者 程明星

千喜救援队在芝英镇救援现场

16日4时20分
以绳做梯救起落水醉汉

16日5时许,天才微微亮,千喜救援队队员沈锦庭与伙伴便在石城山上做起了拉练。看着现场全情投入到拉练的队员们,很难想象他们在一个小时前刚救了一名因醉酒而落水的男子。

经济开发区西山路附近有个人掉水里了,请你们过去救援一下。时间回到4时,千喜救援队突然收到一条救援指令。

10多分钟后,沈锦庭和其他3位队员紧急集合赶到现场。只见在3米高的水渠下,一名男子半个身子浸在水里,在冷风中冻得直哆嗦。看到有人走近,男子连忙挣扎求救。

虽然水不深,但河道壁光滑,难以攀爬,救援队员和民警赶紧用绳子做成梯子,将男子拉了上来。

据了解,该男子身体并无大碍,之所以掉进河道,也是因为自己贪杯喝醉了。在落水后,醉酒的男子很快清醒过来,大声呼救后引来了路过司机,他们帮忙报了警。

谢谢你们,不然我就冻死了。获救后,男子向救援队员和民警连连道谢。结束营救的救援队员随即前往石城山开始一天的拉练。

16日21时50分
搜救落水者持续12小时

芝英镇后杜村大里塘水库有人溺水,急需增援。16日21时50分,刚结束西城街道柘川村晚会安保工作的千喜救援队开发区中队收到了紧急指令,15名队员紧急赶往芝英镇。

据了解,落水者是一位池塘承包

人。当晚,他和同伴前往池塘捕鱼。在落水者游进池塘整理渔网时,因为身体突发不适导致溺水。

在接到救援电话后,千喜救援队队员胡承全和周志方立即率队赶到现场。可是,当晚一直下着小雨,再加上池塘面积大,水体富营养化严重,水底浑浊不清,给打捞工作带来了难度。眼看半小时过去了,落水者还是找不到踪迹,周志方连忙向千喜救援总队申请增援。

22时20分,增援力量赶到现场后,4艘冲锋舟、10多名队员下水搜寻。随着水下搜寻范围越来越大,因为水温过低,几名搜救队员开始出现了腿部抽筋等状况。紧张的搜救工作一直持续到17日4时许。在搜寻6个多小时未果后,经和落水者家属商议,救援队暂停搜寻。

17日5时,短暂休息的救援队带足再次潜水装备,继续采用水下救援搜索。又经过近6小时的搜寻,直到17日11时许,队员们才搜寻到落水者。可惜的是,因为溺水时间过久,男子没能顺利抢救回来。

此次搜救,共持续了12小时,60多名救援队员参与其中。

17日0时1分
57分钟找到出走女孩

千喜救援队吗?我女儿离家出走了,还发朋友圈说要自杀。你们快来帮帮我。17日0时1分,又一个求助电话打进千喜救援队。

据了解,离家出走的女孩今年21岁,因为与父母发生争吵选择离家出走。附近的监控显示其最后出现地点为香樟公园。

正在值班的千喜救援开发区中队第一时间组织10多名队员,直奔香樟公园。队员们以公园为中心辐射搜索,不放过任何角落。

经过排查,队员们推测女孩极有可能藏在市妇幼保健院里。0时58分,在妇幼保健院里某科室,队员们终于找到了失联姑娘。

不管和爸妈有什么矛盾,要学会沟通。不能随便赌气离家出走了,让家人担心。在贴心开导女孩后,救援队员将女孩一家安全送回家。

17日7时许
救援自杀男子无果

17日7时,千喜救援队在芝英镇的第二轮下水救援正在进行。此时,千喜救援队又收到了一个求助热线。唐先镇有一男子留下遗书,上吊寻短见。

事情紧急,千喜救援队马上又安排队员赶往现场,协助公安维护现场秩序。可惜的是,男子抢救无效离世。

从16日4时到17日11时,31小时内,110名救援队员先后参与其中,有过两次成功救援,也有两次无法挽回生命的救援。在心情跌宕起伏的31小时里,参与四次救援的救援队员们百感交集。

生命至上,生命可贵。人这一辈子,不可能事事如人意,遇到困难和烦心的事情,要学会自己化解。队员周志方感慨地说。

千喜救援队也呼吁大家要珍爱生命。生活不易时,不妨学着对自己说三句话,第一句话:算了吧;第二句话:不要紧;第三句话:一切都会过去的。心若晴朗,人生便没有雨天。

钻车窗盗窃
钻进法网

记者 叶宁 通讯员 陈雄鹰

本报讯 日前,东城派出所接到市民皮先生的报警电话。皮先生称,他停在东城街道金城路的吉利汽车遭遇盗贼,一枚戒指和几十元现金被偷。

民警接到报警后,首先赶到现场对车辆进行勘查,发现车辆并无撬锁的痕迹。民警在询问皮先生后得知,前几天他和朋友一起出去吃夜宵。第二天早上,朋友曾提醒他车门没锁好。后来,他虽然去锁了车门,但没留意车内物品。直到报警当天晚上,才发现车内少了物品。

根据皮先生的描述,民警确定了案件发生的具体位置和时间范围,随即展开视频追查。监控显示:皮先生和朋友出去吃夜宵的次日凌晨3时许,一名形迹可疑的青年男子在皮先生的车辆周边徘徊许久。

民警很快锁定违法嫌疑人陈某,并成功将其抓获。

经查,陈某,27岁,贵州人,有多次盗窃前科。陈某交代,盗窃时,他正好去买东西吃。路过皮先生的车时,看见车窗开着,他就起了盗窃的歹念。他从车窗钻进车内,在驾驶座和副驾驶座中间的置物箱里找到了一枚戒指和几十元现金。

据了解,盗窃的戒指已被陈某以2500多元的价格出售给了二手市场,违法所得也被其花得所剩无几。经民警教育,陈某表示已经认识到错误并会进行赔偿。

警方提醒,司机要提高安全意识,切勿将贵重物品放置于车内,下车时应锁好车门,并查看车窗是否关好再离开。



颗粒归仓

爱惜粮食

中国



讲文明树新风

中国文
化精
神
中国
表
达
形
象